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今日で一学期の終わりを迎えることとなりました。４月に新入生９名を迎え，３６名

で今年度をスタートしました。また，教職員も大幅な異動がありましたが，新入生とと

もに広瀬にも慣れてきたところです。 

夏休みを迎えるにあたって最も大切にしたいことは，事件や事故に巻き込まれず元気

で健康に過ごしてほしいということです。勉強や部活も大切ですが，このことが最も大

切であることは，言うまでもありません。どうか，全生徒のみなさんが，充実した夏休

みを過ごし２学期の始業式には元気に登校することを願っています。 

 

一学期終業式での挨拶 
 

４月８日に始まった１学期が，もう終わろうとしています。 

 ２・３年生は６８日間，１年生は６７日間登校すべき日数があった１学期，良いことや嬉しいことがいくつも

ありました。そのうちの幾つかを紹介しながら話したいと思います。 

 ４月には，９名の新入生を迎え新年度がスタートしました。１年生の皆さんはこの１学期間を通して，随分中

学校生活にも慣れてきたことと思います。これも生徒会の皆さんの企画による新入生歓迎グラウンドゴルフ大会

や小中合同遠足の行事，１年生の皆さんを早く中学校生活に慣れさせることに役立っていたことと思います。 

 ５月には，広瀬において大きな行事の一つである学区民運動会が開催されました。中学生の皆さんは，保育所・

小学校の子どもたちのリーダーとして自覚を持ち，立派に自分の仕事や演技を行っていました。そうした姿は，

見に来られた保護者や地域の方に大きな感動を与え，高い評価をいただきました。この行事は，皆さんの努力も

ありますが，指導した先生方や当日の運営を支えていただいた地域の方の協力を忘れてはいけません。 

 ６月には，福山地区春季総合体育大会が開催されました。残念ながら，県選手権大会への出場は逃しましたが，

選手の皆さんは，よくがんばりました。 

次に，広瀬伝統の小中合同俳句学習会が開催されました。講師である和田先生より，一人一人の俳句について，

丁寧な講評が印象に残っています。今後も，生徒の皆さんの素晴らしい感性で味わい深い俳句が多くできること

を願っています。 

次に月末には，期末試験が行われましたが，３年生の生徒の皆さんが自分の進路に向かって努力する姿が見ら

れるようになりました。これはとても大切なことだと思います。私たち人間は，人生の中で越えなければならな

い壁や節目があります。その壁は，年を追うごとに高くなるものです。その壁を乗り越える体力をつけるために

は，目の前の壁を丁寧にクリアしていく努力が必要です。しかし，勉強に限らず部活動の大会でも，単に勝ち負

けで考えてはいけません。勝ち負けは一瞬ですが，努力によって得たものは勝ち負けに関わらず，その先ずっと

役立つのです。勝って良かった，負けてだめだったのような単純なものではないのです。つまり他者との関係で

勝ち負けや○か×とだけ考えるのはレベルの高い考え方ではありません。大切なのは，自分の心との勝負です。

そのためには，良い意味で自分を自分で追い込むことが大切です。実は，これが「やる気スイッチ」となるので

す。 

 ７月下旬の福山市秋季総合体育大会で日頃の努力の成果を発揮し，活躍することを願っています。そして，そ

の先の皆さんの成長した姿を楽しみにしています。また，２年生はチャレンジウィークとして３日間の職場体験

を行います。実際の社会の中で，仕事を体験することは，自分がどんな仕事に向いているのかや，自分の将来の

目標に向かって何をすべきかを考えるよい機会となることでしょう。有意義な職場体験になることを願っていま

す。 

また，一学期を終えるにあたってこれまでの自分を振り返ることも必要です。自分の行動や発言がどうだった

のか？ 学校も社会も自然集団です。つまり，集まろうと思って集まったのではなく，自然に何かの縁で集めら

れたのです。考え方の違いや価値観の異なる人がいるのは当然といえます。だからこそ，すべての人が気持ちよ

く生活するために，相手の気持ちを考えることはとても大切です。これは，社会で生活していく上でもとても重

要なことです。そして，時々自分を振り返ってほしいと思います。 

いよいよ明日から夏休みです。事故や病気がなく，充実した夏休みを過ごしてください。それでは，２学期の

始業式，一段とたくましくなった皆さんと，また会えることを楽しみにしています。 

 

 

夏季休業中のおもな行事予定 
 
 
７月１９日（金） １学期終業式 
    ２２日（月） 職員作業（9:00～） 
         校内研修（13:00～） 
  ２５日（木） 小中合同研修（13:30～） 
  ２７日（土） 近県ｿﾌﾄﾃﾆｽ大会（竹ｹ端） 
  ２９日（月） 秋季総体（竹ｹ端） 
  ３０日（火） 秋季総体（竹ｹ端） 

３１日（水） 秋季総体予備日  
８月 ２日（金） 登校日 
   ３日（土） 加茂ｻﾏｰﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ準備 
         （調理室 14:00～） 
         加茂ｻﾏｰﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ 
   ７日（水） 市内教員一斉研修（午後） 
   ８日（木） 市内教員一斉研修（午前） 
  １４日（水） 広瀬夏祭り準備 
         （調理室 13:00～） 
         広瀬夏祭り 
  １８日（日） ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞｺﾞﾙﾌ場草刈 

１９日（月） ２年登校日 
３年授業（午前中） 

（～２３日（金）） 

 
８月２０日（火） ﾁｬﾚﾝｼﾞｳｨｰｸ（２年職場体験） 

（～２２日（木）） 
         ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ（松永） 
  ２１日（水） ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ（松永・府中東） 
  ２２日（木） ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ（福山明王台・ 

神辺・福山工） 
  ２３日（金） ２年登校日 

ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ（神辺・福山工・ 
芦品まなび）  

  ２５日（日） ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞｺﾞﾙﾌ場草刈予備日 
  ２６日（月） 登校日 
  ２７日（火） 体罰･いじめ･ｾｸﾊﾗ相談日 
         ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ（沼南・福山葦陽・ 

府中） 
   ２８日（水）  ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ(神辺旭) 
  ２９日（木） ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ(神辺旭・大門・ 

市立福山) 
   ３０日（木） ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ（福山誠之館・ 

尾道商） 
※夏休み期間は，18時のバス便はありません。 
※８／１３～１６は市内の学校は一斉閉庁です。 

  

  

 
 
 
 

思索の丘 

 

学校教育目標 

「自ら学び，心豊かで，たくましく生きる生徒を育てよう」 

－ 知恵をだそう 声をだそう 汗をだそう － 

体罰・ｾｸｼｬﾙﾊﾗｽﾒﾝﾄ。いじめ相談窓口のお知らせ（困った時は，遠慮なく相談してください） 

○広瀬中学校 
 校長 三宅 幸二  教頭 大塚 啓聖  生徒指導主事 貝野 敬益 
 養護教諭 青木 雅子   ０８４－９７２－２２１０ 
○広島県教育委員会教職員課 ０８２－５１３－４９１７～９  
○広島県立教育センター   ０８２－４２７－３０７６ 
○福山市教育委員会学事課  ０８４－９２８－１１１２ 
○福山市教育委員会指導課  ０８４－９２８－１１７０ 

一学期を振り返って 


